

我市召开庆祝建党95周年大会

乔新江在会议讲话中强调,始终铭记光辉历史,倍加珍惜发展成就,牢固树立“四种意识”,为信阳实现全面建成小康社会目标努力奋斗

信阳消息(记者 胡瑜珊)6月28日上午,我市召开庆祝中国共产党成立95周年大会,总结回顾党95年来走过的辉煌历程,取得的巨大成就,表彰全市经济社会发展中涌现出的先进集体和先进个人,动员全市各级党组织和广大党员干部进一步增强党的意识,凝心聚力、团结拼搏、锐意进取,更加意气风发地把改革发展稳定各项事业不断推向前进。市委书记乔新江出席会议并强调,每一位党员都应该始终铭记光辉历史,倍加珍惜发展成就,牢固树立“四种意识”,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措,为信阳实现全面建成小康社会的宏伟目标而努力奋斗。

市长尚朝阳主持会议。市委副书记刘国栋宣读了《中共信阳市委关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。市领导冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、李水、尚邦君等出席会议。

乔新江在讲话中指出,要始终铭记光辉历史。从1921年到2016年,中国共产党已经走过了95年极不平凡而又

灿烂辉煌的历程。95年来,中国共产党从小到大、从弱到强、从幼稚到成熟,不断发展壮大,不断从胜利走向胜利,把一个积贫积弱的旧中国建设成为一个欣欣向荣的新中国,显示了旺盛的生命力和强大的战斗力。回顾我党95年的辉煌历史,我们更加深刻地感受到,这是中国共产党为民族解放和人民幸福,前赴后继、英勇奋斗的历史;是马克思主义普遍原理同中国革命、建设和改革开放的具体实践相结合的历史;是坚持真理,修正错误,战胜一切困难,不断发展壮大的历史。95年的历史雄辩地证明,没有共产党,就没有新中国;没有共产党,就没有中国特色社会主义;没有共产党,就没有中华民族的伟大复兴。每一位共产党员,都应该为我们拥有这样的党而光荣,都应该为我们拥有这样的党感到自豪,都应该为我们是一名中国共产党党员而骄傲。

要倍加珍惜发展成就。近年来,在省委的正确领导下,全市广大党员干部以党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导,深入学习贯彻习近

平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和自觉践行五大发展理念,团结带领全市人民,弘扬优良革命传统,发扬勇当前锋精神,攻坚克难,砥砺奋进,圆满完成“十二五”规划的主要目标和任务,实现了经济、政治、文化、社会和生态文明的全面发展,信阳已经跨入加快发展新阶段,站上蓄势崛起新起点。实践充分证明,推动改革发展事业,关键在党。只有坚定不移地坚持党的领导,认真贯彻全面从严治党,才能在改革开放和现代化建设的伟大事业中不断实现新发展、创造新成就,社会才能和谐稳定,人民才能幸福安康。

要牢固树立“四种意识”。全市各级党组织和广大党员干部要自觉将“四种意识”内化于心、外化于行,真正把合格党员的标尺立起来,把党员做人做事的底线划出来,把党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用发挥出来,始终保持党的先进性和纯洁性。

就贯彻落实好会议精神,尚朝阳强调,要迅速传达学习。各级各部门要迅

速贯彻本次会议精神,新闻媒体要大力宣传、正面引导,在全市上下营造学习先进、见贤思齐的浓厚氛围,凝聚起推动发展的强大合力。要抓好贯彻落实。要把学习贯彻落实本次会议精神与“两学一做”学习教育结合起来,与单位、本部门工作实际结合起来,与各自的岗位职责结合起来,切实把牢固树立“四种意识”的要求化为务实重干、艰苦奋斗的精神动力,化作推动经济科学发展、促进社会和谐进步的实际行动。要全力推动工作。今年的时间已经过半,各级各部门要认真回顾梳理年度工作任务完成情况,以更好的状态、更优的作风、更足的干劲做好下半年工作,高质量完成全年目标任务,为实现“十三五”开门红打下坚实基础。

光山县工商管理和质量技术监督局派驻光山县文殊乡方洼村第一书记徐开春,罗山县铁铺镇党委书记廖伟,浉河区五里墩街道办事处民族社区党支部书记叶林分别作为优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表在会上发言。



重温誓词心向党

6月28日上午,作为庆祝建党95周年系列活动之一,由市直工委主办,信阳职业技术学院承办的市直机关新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词活动在信阳职业技术学院举行。市直机关2015年1月以来入党的新党员和部分基层党组织专职党务干部、老党员等400余人庄严站立,面对党旗,右手握拳,宣读入党誓词,承诺对党忠诚,为共产主义奋斗终身。 本报记者 王洋 摄

点赞老区意犹未尽 新闻实践仍在路上

全国晚报社长总编信阳行“走转改”活动国内晚报界专题报道选登圆满结束

信阳消息(记者 王娟)《红色老区日新月异 绿色信阳美不胜收》《大美信阳,来了真就不想走》《老区换新貌 绽放山水间》……本报从5月19日起开辟专版,对《北京晚报》《新民晚报》《今晚报》等全国知名晚报刊发的宣传大美信阳的报道进行选登,截至今日已经刊登33期特别报道,集中展示了信阳改革发展新貌。至此,“深入革命老区 讴歌信阳新貌”全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动报道选登,画上了一个圆满的句号。

5月13日、14日,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办的“深入革命老区 讴歌信阳新貌”全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动成功举行。来自全国15个省、市、自治区的40余家晚报、都市报的近百名社长、总编辑和名记者、名编辑深入老区信阳,进行“走基层、转作风、改文风”新闻实践。

采访活动结束后,全国各地的晚报、都市报陆续在重要

版面及所属“两微一端”,通过专题、特稿、特别报道等形式大篇幅刊发宣传报道,点赞大美信阳。从5月16日至6月15日,34家媒体刊发了报道,高密度宣传推介信阳。本报及时收集,并在A3版开辟“全国晚报点赞大美信阳”专版,以特别报道形式进行刊登。这组特别报道集中回顾了全国晚报界对信阳毛尖、生态旅游、红色文化、老区扶贫、改革创新以及城市发展成果等方面的宣传报道,全方位、多角度宣传、推介信阳,将一个更全面、更多彩的信阳展现给了全国读者,提高了信阳的知名度和影响力。

此次全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动已经结束,但“走转改”一直在路上。全国晚报界纷纷表示,今后将以满腔的热情,努力宣传信阳、推介信阳,为老区的改革发展加油助力。《信阳晚报》也将始终秉承“办信阳人爱读的报纸”的宗旨,不断改革创新,创新新闻理念,为信阳经济发展、社会和谐和人民幸福继续鼓与呼。

展示新成就 聚焦新风貌

迎“七一”我市举办首届农村摄影展

信阳消息(付欣昌)为隆重纪念中国共产党成立95周年,全面展现我市农业、农村、农民在改革开放以来取得的新成就和新风貌,推进社会主义新农村建设,由信阳市文化新闻出版局主办,信阳市群众艺术馆和信阳市艺术摄影学会承办的第一届信阳市农村摄影大展将于

2016年6月30日—7月10日在四一路文化大厦三楼展览大厅举行。

本次摄影大展以宣传我市农村建设成果为主线,突出时代主旋律,彰显信阳新风貌。摄影作品分为艺术类和纪实类,艺术类摄影作品侧重于反映家乡风光与情怀的照片,纪实类摄影作品侧重于反映

家乡人物与人文的照片。

第一届信阳市农村摄影大展征集工作从今年四月底开始,历时两个多月,共征集摄影作品520多幅,经过专家遴选,共选出参展摄影作品160多幅。届时,将组织专家进行评奖,优秀摄影作品报送参加河南省第9届农村摄影大展。